

Vedetă de intervenție pentru scafandri

Anunt de participare**Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA**

I.1) Denumire si adrese**Compania Nationala Romtehnica S.A.**

Cod de identificare fiscala: RO 472771; Adresa: Strada: Bd. Timisoara, nr. 5C; Tipul juridic al cumparatorului: Contractant din domeniul apărării; Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 061301; Tara: Romania; Persoana de contact: Alina Ancuta; Telefon: +4 0213185044; Fax: +40 213185044; E-mail: sma@romtehnica.com.ro; Adresa internet: (URL) https://www.romtehnica.com.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comunaContractul implica o achizitie comuna: NuContractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu**I.3) Comunicare**Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet si gratuit la: (URL) https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100174231

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele sau cererile de participare trebuie depuse:

adresa mentionata mai sus**I.4) Tipul autoritii contractante**Organism de drept public**I.5) Activitate principala**Aparare**Sectiunea II: Obiect**

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei**II.1.1) Titlu**Vedetă de intervenție pentru scafandriNumar referinta: AN16544/17.08.2023**II.1.2) Cod CPV principal**34513350-4 Nave-suport pentru scufundari (Rev.2)**II.1.3) Tipul contractului**Furnizare / Cumparare**II.1.4) Descrierea succinta**Vedetă de intervenție pentru scafandri**II.1.5) Valoarea totala estimate**Valoarea fara TVA: 232000000; Moneda: RON*(in cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii)***II.1.6) Informatii privind loturile**Contractul este împartit în loturi: Nu

Pot fi depuse oferte pentru: -

Sectiunea II.2 Descriere

II.1.7 - Informatii privind subcontractarea

Exista obligatii privind subcontractarea Nu

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 34513350-4 Nave-suport pentru scufundari (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO223 Constanța

Locul principal de executare:

Constanța, RomâniaConstanța, România

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produsele sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Vedetă de intervenție pentru scafandri- 2 cpl

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 40%

Denumire factor evaluare: Componentă tehnică

Pondere: 60%

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 27; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Criterii obiective:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14) Informatii suplimentare

-

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare**III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale**

Lista si descriere succinta a conditiilor:

Operatorii economici, participanți la procedura de atribuire, vor face dovada că nu se încadrează în situațiile stipulate la art. 150, 155 și art. 156 din O.U.G. nr. 114/2011.

Documente solicitate:

1. Declarație pe proprie răspundere privind neîncadrarea în dispozițiile art. 155 din O.U.G nr. 114/2011: Secțiunea Formulare Etapa I-a - Formular nr. 4, care va fi prezentată de candidat, de terțul susținător (economic/financiar și tehnic/profesional) și subcontractant, dacă este cazul, iar în cazul unei asocieri de către toți membrii asocierii;
2. Declarație pe proprie răspundere privind neîncadrarea în dispozițiile art. 156 din O.U.G nr. 114/2011: Secțiunea Formulare Etapa I-a - Formular nr. 5, care va fi prezentată de candidat, de terțul susținător (economic/financiar și tehnic/profesional) și subcontractant, dacă este cazul, iar în cazul unei asocieri de către toți membrii asocierii;
3. Certificate constatatoare privind îndeplinirea obligațiilor exigibile de plată a impozitelor și taxelor către stat, inclusiv cele locale, precum și a contribuției pentru asigurările sociale de stat, din care să reiasă că, operatorul economic nu are datorii scadente, astfel:

a) pentru persoane juridice române:

- certificat eliberat de Administrația Finanțelor Publice din care să rezulte că operatorul economic nu are datorii către bugetul de stat; în cazul unei asocieri, documentul va fi prezentat de către toți membrii asocierii;
- certificate eliberate de Autoritățile Publice Locale, respectiv de la toate Administrațiile Teritoriale la care generează astfel de obligații (exemplu puncte de lucru), din care să rezulte că operatorul economic nu are datorii către bugetul local; în cazul unei asocieri, documentul va fi prezentat de către toți membrii asocierii.

Data certificatelor emise de Administrația Finanțelor Publice și Autoritățile Publice Locale nu trebuie să fie mai veche de luna anterioară celei în care este publicat anunțul de participare în SEAP.

b) pentru persoane juridice străine:

- operatorii economici nerezidenți (străini) au dreptul de a prezenta orice documente edificatoare emise de autorități competente din țara de origine (cum ar fi certificate, caziere fiscale sau alte documente echivalente) pentru demonstrarea faptului că și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor către bugetul de stat și bugetul local; documentele se vor prezenta însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română sau în limba engleză sau în limba oficială a statului în care candidatul este rezident, cu condiția ca aceasta să fie însoțită de o traducere autorizată în limba română sau în limba engleză efectuată de către un traducător autorizat potrivit prevederilor Legii nr. 178 din 1997; prezentarea oricărui document netradus autorizat în limba română sau în limba engleză se consideră „document lipsă”.

Data documentelor edificatoare nu trebuie să fie mai veche de luna anterioară celei în care este publicat anunțul de participare în SEAP.

În cazul în care în țara de origine sau în țara în care este stabilit candidatul nu se emit documente de natura celor prevăzute la punctul 3 litera b), autoritatea contractantă acceptă o declarație pe propria răspundere sau, dacă în țara respectivă nu există prevederi legale referitoare la declarația pe propria răspundere, o declarație autentică dată în fața unui notar, a unei autorități administrative ori judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens.

4. Fișa de informații generale (Secțiunea Formulare Etapa I - Formular nr. 6) care va fi prezentată de candidat iar în cazul unei asocieri, de liderul asocierii;
5. Declarație pe proprie răspundere privind neîncadrarea în prevederile art. 150 din O.u.G. nr. 114/2011 - Secțiunea Formulare Etapa I-a - Formular nr. 7, care va fi prezentată de candidat, de terțul susținător (economic/financiar și tehnic/profesional) și de subcontractant, dacă este cazul, iar în cazul unei asocieri de către toți membrii asocierii;
6. Declarație privind calitatea de participant la procedură (Secțiunea Formulare Etapa I-a - Formular nr. 8) care va fi prezentată de candidat, de terțul susținător (economic/financiar și tehnic/profesional), de subcontractanți, dacă este cazul, iar în cazul unei asocieri de către toți membrii asocierii;
7. Certificat de participare la procedura cu ofertă independentă, respectiv respectarea prevederilor art 147 din O.U.G. 114/2011 (Secțiunea Formulare Etapa I-a - Formular nr. 9) care va fi prezentată de candidat iar în cazul unei asocieri, de liderul asocierii;
8. În cazul în care candidatul are intenția de a subcontracta parte/părți din contract, va completa și prezenta Formularul nr. 11 - Secțiunea Formulare Etapa I - Declarație privind lista subcontractanților (în acest caz, candidatul va prezenta în candidatură și Formularele nr. 4, nr. 5 și nr. 7, completate de subcontractanți). Candidatul/Ofertantul se obligă să indice orice modificare produsă la nivelul subcontractanților pe durata executării contractului.

Sanctiunea neindeplinirii cerinței de calificare: Vor fi excluși din cadrul procedurii operatorii economici care se încadrează în situațiile stipulate la art. 150, 155 și/ sau art. 156 din O.U.G. nr. 114/2011, sau nu prezintă documentele care probează / confirmă îndeplinirea cerinței.

Cerința de calificare: candidații vor face dovada că sunt înregistrați și că au în obiectul de activitate producerea/comercializarea produselor de natura celor care fac obiectul prezentei proceduri de atribuire, respectiv se încadrează la codul CPV 34513350-4 Nave-suport pentru scufundări și/sau în definiția produsului similar: nave/ vedete de intervenție/patrulare/speciale pentru prospecții maritime/scafandri.

Documente solicitate:

a) pentru persoane juridice române:

- certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte că operatorul economic are în obiectul de activitate (codul CAEN) producerea/comercializarea produselor de natura celor care fac obiectul prezentei proceduri de atribuire;

b) pentru persoane juridice străine:

- certificate sau alte documente echivalente edificatoare care să dovedească o formă de înregistrare ca persoana juridică sau de înregistrare/atestare ori apartenență din punct de vedere profesional, în conformitate cu prevederile legale din țara în care candidatul este rezident și că operatorul economic are obiectul de activitate producerea/comercializarea produselor de natura celor care fac obiectul prezentei proceduri de atribuire; documentele se vor prezenta însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română sau în limba engleză.

Notă: În cazul unei asocieri, fiecare asociat trebuie să prezinte documentele solicitate.

Sanțiunea neîndeplinirii criteriului: Vor fi excluși din cadrul procedurii candidații care nu îndeplinesc cerința și/ sau care nu prezintă documentele susmenționate.

III.1.2) Situația economică și financiară

Criteriile de selecție enunțate în documentele achiziției: Da

Lista și descriere succintă a criteriilor de selecție:

-

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

-

III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională

Criteriile de selecție enunțate în documentele achiziției: Da

Lista și descriere succintă a criteriilor de selecție:

Candidatul trebuie să prezinte doc din care să rezulte că, în ultimii 5 ani, calculați prin raportare la termenul-limită pentru depunerea candidaturilor (stabilit în anunțul de participare), au îndeplinit un ctr sau mai multe ctr al căror obiect a fost livrarea de produse similare cu cele care fac obiectul ctr ce urmează a fi atribuit, ctr a căror val. sa fie minim 116.000.000,00 lei, fara TVA.

Cerința minimă de calificare: Operatorii economici trebuie să aibă implementat un sistem de management al calității, în conformitate cu standardul ISO-9001:2015 (sau echivalent).

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Prin produse similare, aut contract înțelege: nave/vedete de intervenție/patrulare/speciale pentru prospecții maritime/scafandri. Notă: a) În cazul în care val privind capacitate tehnică și/sau profesională a fost exprimată în altă valută decât lei, pt echivalența valută/lei se va utiliza cursul de schimb mediu anual valută/lei pt anii 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, comunicat de către BNR (www.bnr.ro). Pt 2024 se va utiliza cursul comunicat de BNR valabil pentru data publicării anunțului de part în SEAP (www.e-licitatie.ro). Cursul valutar utilizat va fi menționat în Form nr. 10 de depus. b) În cazul în care BaNR nu comunică cursul de schimb al valutei în care sunt exprimate valoarea capacității tehnice și/sau profesionale a candidatului, acesta va utiliza cursul de schimb valută/euro comunicat de către BCE (www.bce.com) pentru 2019, 2020, 2021, 2022, 2023. Pt 2024 se va utiliza cursul comunicat de B.C.E., valabil pentru data publicării anunțului de participare în SEAP (www.e-licitatie.ro). Curs valutar utilizat va fi menționat în Form 10 de depus. După realizarea conversiei în euro se vor înscrie în Form 10 de depus valorile exprimate în lei, utilizând cursurile de schimb euro/lei conf punct a) din această notă; c) perioada de 5 ani va fi calculată de candidați raportat la termenul-limită pentru depunerea candidaturilor (Ex: dacă termenul-limită pentru depunerea candidaturilor este 22.01.2024 atunci operatorii ec vor depune doc care să ateste capacitatea tehnică și/sau profesională pentru perioada 22.01.2019–22.01.2024); MODALIT. DE ÎNDEPLINIRE: Doc solicitate: a) Declarație/declarații privind lista principalelor livrări de produse similare în ultimii 5 ani din care să rezulte livrarea de prod similare - Secțiunea Form Etapa 1 - Form nr. 10 (se va completa câte un form pt fiecare ctr în parte, conf instrucț de completare din cadrul form); b) Doc just aferente fiecărei declarații, în susținerea acesteia: certificate/documente pt confirmarea livrarilor/recepțiilor (proces-verbale de recepție a bunurilor, doc constatatoare privind îndeplinirea obligațiilor contractuale, recomandări din partea beneficiarilor, orice alte doc edificatoare echivalente), emise sau contrasemnate de către o aut contractantă ori de către clienți beneficiari, din care să reiasă fără echivoc, produsele livrate, valoarea acestora precum și data recepției de către beneficiar. Doc justificative se vor prezenta în copie lizibilă cu mențiunea „conf cu originalul”, semnate și ștampilate. Notă: (1) Exp similară se dovedește prin completarea și prezentarea unui form sau a mai multor form (în conform cu modelul prezentat în Secț Form – Etapa 1 Form 10). Pt faza de calificare, autorit contractantă va analiza corectitudinea datelor înscrise în aceste form, dacă acestea pot fi luate în considerare (sunt contracte finalizate, s-au derulat în intervalul de timp solicitat); (2) Form 10 va fi completat conform Instrucț din cadrul acestuia. Sublinim faptul că, în cazul în care contr sunt confidențiale și/sau clasificate și beneficiarul nu permite punerea acestora la dispoziție, candidatul va prezenta orice înscrisuri sau o scrisoare din partea beneficiarului prin care se atestă următoarele: existența contract, natura contract, cantitatea ctr, val ctr, cantit ivrată, conformitatea produselor cu cerințele fișei de produs pentru achiziție. În situația în care nu sunt prezentate nici contractele, nici această declarație cu informațiile solicitate, autorit contractantă își rezervă dreptul de a nu lua în considerare acele contracte la stabilirea valorii experienței similare; (3) Capacitatea tehnică și profesională a candidatului poate fi susținută, pt îndeplinirea unui ctr, și de o altă persoană, indiferent de natura relațiilor juridice existente între candidat și persoana respectivă, cu respectarea celorlalte condiții impuse prin prezenta documentație. (4) Persoana care asigură susținerea tehnică și profesională nu trebuie să se afle în situația care determină excluderea din procedura de

atribuire, conf preved art.150, art. 155 și art. 156 din O.u.G. nr. 114/2011 (candidat va prezenta Form 4,5 și 7- Secț Form Etapa I-a, completate de terțul susținător). Totodată, în cazul în care candidat își demonstrează capacitate tehnică și profesională invocând și susținerea acordată, de către o altă persoană, atunci acesta are obligația de a dovedi susținerea de care beneficiază prin prezentarea unui angajament ferm al persoanei respective (Secț Form Etapa I- Form 13), încheiat în formă autentică dat în fața unui notar (conf prevederilor art.165 alin. (2) din OUG 114/2011), prin care aceasta confirmă faptul că va pune la dispoziția candidatului resursele tehnice și profesionale invocate. Suplimentar angajamentului ferm, candidatul va prezenta documente comunicate de către terțul susținător, din care să rezulte modul efectiv prin care acesta va asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere, documente ce se vor constitui corp comun la angajamentul emis de terțul susținător. De asemenea, candidatul va prezenta Form nr.10 și documente însoțitoare comunicate de către terțul susținător. 5) Atunci când un grup de operatori economici depune candidatura comună, capacitate tehnică și profesională se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului. În cazul în care grupul beneficiază de susținere tehnică și profesională a unei/unor terțe persoane, capacitate tehnică și profesională se demonstrează în condițiile prevăzute la alin. (3). Dacă operatorii economici susținători nu depun documente în forma solicitată, resursele acestora nu vor fi luate în considerare. Susținătorul răspunde pentru prejudiciile cauzate autorității contractante ca urmare a nerespectării obligațiilor prevăzute în angajament, aceasta din urmă având posibilitatea de acțiune directă împotriva susținătorului. 6) Angajamentul ferm prezentat de ofertant face parte integrantă din acordul-cadru de achiziție publică. Sancțiunea neîndeplinirii cerinței minime: Candidații care nu îndeplinesc cerințe minime referitoare la experiența și/sau care nu prezintă documente care probează/confirmă îndeplinirea cerinței, vor fi excluși din cadrul procedurii.

Documente solicitate:

- candidații români trebuie să dețină un certificat, valabil la termenul-limită de depunere a candidaturilor, care să dovedească implementarea și menținerea unui sistem de management al calității conform cu cerințele din standardul ISO-9001:2015 (sau echivalent);
- candidații străini care nu au sediul în România trebuie să dețină certificări sau acreditări, în conformitate cu ISO-9001:2015 (sau echivalent), valabil la termenul-limită de depunere a candidaturilor, acordată de un organism național ori internațional, recunoscut de o țară membră UE.
- candidatul va prezenta copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul”, semnată și stampilată, a certificatelor emise de un organism independent care atestă implementarea și menținerea unui sistem de management al calității conform cu cerințele din standardul ISO-9001:2015 (sau echivalent) și sau orice alt document care poate dovedi conformitatea cu standardul specificat sau dacă nu urmează aceleași metode de standard, ofertantul trebuie să dovedească îndeplinirea nivelurilor de performanță stabilite de acesta.
- în cazul în care operatorul economic nu deține un certificat astfel cum este solicitat, se vor accepta orice alte probe sau dovezi prezentate, în măsura în care acestea pot dovedi asigurarea unui nivel corespunzător al calității.

Notă: În cazul depunerii unei candidaturi/ofertă în asociere, fiecare asociat are obligația de a demonstra îndeplinirea cerinței, pentru partea din contract pe care o realizează. Documentele solicitate trebuie să fie valabile la termenul-limită de depunere a candidaturilor.

Sancțiunea neîndeplinirii cerinței de calificare: Candidaturile operatorilor economici care nu fac dovada implementării și menținerii sistemului calității, în conformitate cu standardele menționate, vor fi respinse.

III.1.5) Informatii privind contractele rezervate

Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate: Nu

Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata: Nu

III.2) Conditii referitoare la contract

III.2.1) Informatii privind o anumita profesie

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii: Nu

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: -

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: --

III.2.2) Conditii de executare a contractului

-

III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului

Obligatie de a preciza numele si calificările profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului: Nu

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura competitiva cu negociere

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii**IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului**

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiilor care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate: Nu

IV.1.5) Informatii privind negocierea

Autoritatea contractanta isi rezerva dreptul de a atribui contractul pe baza ofertelor initiale fara a desfasura negocieri: Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Da

IV.2) Informatii administrative**IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura**

Numarul anuntului in JOUE:

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare

Data si ora locala: 05.02.2024 10:00

IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati

-

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana, Engleza

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 01.01.0001

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor

Data si ora locala: 05.02.2024 11:00

Locul:

Candidaturile/ofertele vor fi depuse la adresa de la punctul I.1) din anuntul de participare (sediul C.N. Romtehnica S.A.)

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Da

Se vor utiliza platile electronice: Nu

VI.3) Informatii suplimentare

Procedura de negociere cu publicarea prealabilă a unui anunț de participare se desfășoară în două etape:

- a) etapa de calificare și selectare a candidaților;
 - b) etapa de negociere cu candidații selectați:
 - b.1) depunerea ofertelor;
 - b.2) analiza ofertelor, stabilirea propunerilor tehnice admisibile și informarea ofertanților cu privire la rezultatul analizei propunerilor tehnice;
 - b.3) invitarea la negociere doar a ofertanților a căror propunere tehnică a fost stabilită ca fiind admisibilă și derularea negocierilor, într-o singură rundă, cu fiecare dintre aceștia.
- Se vor negocia prețul produsului, cuantumul (procentul) garanției de bună execuție și cuantumul (procentul) avansului acordat; Nu vor fi negociate aspecte tehnice. Doar propunerile tehnice admisibile vor intra în etapa de negociere a prețului.
- Negocierile se vor desfășura până în momentul în care fiecare ofertant declară că aspectele negociate nu mai poate fi îmbunătățite și se va stabili un termen-limită pentru prezentarea elementelor finale ale ofertei, conform cerințelor din documentația de atribuire.
- b.4) stabilirea propunerilor financiare negociate finale admisibile și declararea ofertantului câștigător în baza clasamentului rezultat după aplicarea criteriului de atribuire "oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic".

Evaluarea candidaturilor și ofertelor se va realiza în conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare a candidaturilor/ofertelor depuse în cadrul procedurilor de achiziție, organizate în baza prevederilor O.U.G. nr. 114/2011, anexată anunțului de participare.

Pentru luarea la cunoștință de eventualele solicitări de clarificări ale operatorilor economici interesați cu privire la documentația de atribuire din această etapă și a răspunsurilor aferente ale autorității contractante, se va consulta în permanență secțiunea corespunzătoare a anunțului de participare publicat în SEAP.

Solicitările de clarificări vor fi semnate de reprezentanții autorizați ai operatorilor economici interesați și vor fi transmise prin e-mail (semnat și scanat), fax sau poștă având în vedere cele prevăzute la secțiunile I.1) și I.3) din prezenta documentație. Răspunsurile autorității contractante la solicitările de clarificări cu privire la Documentația de atribuire pentru Etapa I, vor fi publicate în SEAP, la secțiunea corespunzătoare din cadrul anunțului de participare.

Informații referitoare la clauzele contractuale:

Proiectul contractului este prezentat anexat.

Natura contractului este aceea de contract de achiziție publică drept pentru care eventualele observații/solicitări de clarificări cu privire la clauzele acestuia, vor fi transmise de operatorii economici invitați la etapa a II-a a procedurii, înainte de termenul-limită de depunere a ofertei, în termenul specificat la punctul I.3) din prezenta documentație.

Ulterior acestui termen se vor negocia: prețul, procentul/cuantumul garanției de bună execuție și procentul/cuantumul privind acordarea unui avans.

La formularea observațiilor/solicitărilor de clarificări, operatorii economici vor avea în vedere prevederile art. 12 alin (2) lit. b) din Metodologia de evaluare a candidaturilor/ofertelor depuse în cadrul procedurilor de achiziție, organizate în baza prevederilor O.U.G. nr. 114/2011.

În cadrul documentelor ofertei, ofertanții vor prezenta o declarație prin care aceștia acceptă în mod expres articolele obligatorii din proiectul contractului propus de autoritatea contractantă (Secțiunea Formulare Etapa II - Formularul nr. 7).

Subliniem faptul că se vor negocia doar: prețul produsului, cuantumul (procentul) garanției de bună execuție și cuantumul (procentul) avansului acordat, cu ofertanții a căror propunere tehnică a fost stabilită ca fiind admisibilă.

După declararea ofertantului câștigător, în contract se vor insera doar informațiile înscrise în oferta de-clarată câștigătoare care corespund documentației de atribuire în integralitatea acesteia, în spațiile rămase necompletate din modelul de contract.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania;
Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cncsc.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncsc.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare: -

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

21.12.2023

